Txercice 1 {(4pts)

Dans le montagé de la Figure 1

1°) Calculer le courant Iy, Ip, I3, T 1.

2°) Calculer les tensions V2 et V3
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3°) Calculer la valeur de la résistance R i
Figure 1
fxercice 2 (4pts) e
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Les deux diodes D et D2 de la Figure 2 sont idéales 5 n
' : Dy Zk L
1°) Déterminer 1’état des diodes D et D2 n N
E =
(passante ou bloquante) ? R [] Ro
2°) Calculer les tensions aux bornes de la résistance Ri, Rz
39) Calculer le courant qui circule dans R Figure 2
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Dans le montage de la Figure 3, la source de courant est i R R
Contrblée par le courant i. : @
. A ek E A
1%} En appliquant le théoréme de Thévenin aux bornes de @‘) P
la charge Ry, (entre les deux points A et B). Calculer Etn et Rrn.
2°} Pour quelie valeur de Ry, le transfert de puissance est Figure 3
maximal
Exercice 4 (6pts) . L;Bél f
On considére le montage ci-contre Figure 4, (dit montage e Ry T w E¢
Darlington). f; = 100, 8; = 50,E, = 12V ,Rg= 100 kQ, ' &ig;;

Veel =Vem =07 V.

1- Montrer par des fléches les différentes tensions et courants existantes dans le montage de la Figure.4

2. Etablir une relation entre Ipj et Ica .

3. Calculer la tension Veim.
4- 51l = 50mA, calculer la tension Eg .

5- Calculer la puissance consommée par chaque transistor, si cette derniére est donnée par Uce. Ic.

Figure.4



